

# К предстоящим гастролям орских артистов

Значительно похорошел за последние годы город Медногорск. Кварталы его улиц и перекрестков пополнились новыми красивыми и благоустроенными зданиями, бытовыми и культурными учреждениями, построенной вокзала. Пустыри преобразились в озелененные скверы — места отдыха. Сотни деревьев и кустарников украсили ул. Советскую, Бульварную. Каждого проходящего радует глаз воздвигнутого Дома культуры на 530 мест. В ближайшем будущем здание заполнит веселая молодежь, кружковцы художественной самодеятельности. И нам, артистам театра, удобнее будет показывать на сцене этого замечательного очага культуры свои новые спектакли.

Долголетняя дружба связывает коллектив театра со зрителями Медногорска, она стала неотъемлемой в нашей работе.

19 мая сюда приезжает после годичного перерыва вся труппа драмтеатра в составе свыше 40 человек. Ежедневно наш коллектив будет давать два параллельных спектакля на разных клубных сценах.

В репертуаре театра пьесы «Любовь, дважды уступившая долгу» (Опасная профессия) — автор В. Л. Соловьев. Пьеса в 3-х действиях, 8 картинах. Постановка главного режиссера театра С. Е. Гуцина, оформление художника Н. И. Смирнова. В спектакле повествуется о патриотизме и преданности советских людей своей Родине в дни Великой Отечественной войны.

«Заводские ребята» (автор Исаак Шур) — в 3-х действиях, 7 картинах. Режиссер-постановщик Л. Ф. Шумилин, оформление художника С. А. Шевелева. Эта пьеса посвящена нашей славной молодежи. О дружбе, товариществе, любви.

«Барабанщица» (автор А. Салынский), драма в 3-х действиях. Режиссер — заслуженный артист МарАССР Кятлинский К. А., художник Назаров Ю. Н. В данном драматическом произведении описывается подвиг мужественной советской разведчицы — замечательной простой девушки, комсомолки Инны Снежко, совершенный в период немецкой оккупации в одном из советских городов.

И четвертая постановка — известная комедия великого русского драматурга А. Н. Островского «Бешеные деньги». Режиссер спектакля Л. Ф. Шуми-

лин, художник Н. И. Смирнов.

В ряде спектаклей наши зритель встретит уже знакомых артистов, приезжавших еще в позапрошлом году, и большей частью ознакомится с новыми артистами театра.

Среди них И. Д. Плотников, А. А. Бибе, А. В. Мордазов, Л. К. Спасский, Н. Д. Хохлова, Е. А. Ваганова, О. Р. Роткевич, Л. П. Спасская, З. В. Мордазова, а также молодая артистка участница кинокартины «Иван Бровкин на целине» А. Н. Колпинченко.

Открытие летних гастролей в Медногорске театр начинает 20 мая в помещении кинотеатра «Урал» пьесой «Любовь, дважды уступившая долгу». Последующие спектакли будут 25 и 28 мая в клубе «25 лет Октября». 21 мая завес откроется показом спектакля «Барабанщица», а также в этом клубе театр покажет новые свои спектакли 23, 24, 26 и 29 мая в 8 часов вечера. Для горняков пос. Ракитянка в помещении Дома культуры спектакль будет ставиться 22 мая «Заводские ребята», с последующими днями выступлений 25, 27, 28 мая.

С целью ознакомления трудящихся предприятий с репертуаром спектаклей в цехах и на стройплощадках в обеденные перерывы артисты покажут ряд отрывков из идущих спектаклей.

Для наилучшего обслуживания нашего зрителя было бы желательно, чтобы партийные, профсоюзные и комсомольские организации послали своих представителей, организовали культурные походы и посетили целевые спектакли. По ряду просмотренных спектаклей желательно видеть на страницах местной газеты замечания нашего зрителя, пожелания, что способствовало бы творческому росту коллектива театра. Наши гастролы являются своего рода частичным творческим отчетом о проделанной работе.

Одновременно с гастролью состав артистов уже сейчас подготавливается к открытию нового сезона. В репертуар войдут пьесы «Иркутская история» А. Арбузова, «И один в поле воин» Ю. Дольда-Михайлика, «Старик» М. Горького, «Стрелуха» А. Софронова и др.

До скорой встречи в клубах вашего города!

О. Бородин,  
главный администратор  
театра.